

中港城桃源酒家傳結業

【本報訊】(記者 聶曉輝)尖沙咀中港城內的桃源 灣仔鷹君中心的分店,則不受影響。尖沙咀桃源潭 家一名不願公開姓名的員工指出,公司在租約期滿 後不再續租;至截稿前仍未能聯絡僱主證實事件。

有5星級酒店「隔周開工

薪金卻要下調10%至20%,涉及約30人。王宇來指 出,部分不願簽約的員工更遭停工對待。

視察,初步調查,大廈的2號升降機有6條鋼纜,其中1條 斷裂。事件中無人受傷,事發後升降機已暫停運作。

商是迅達升降機(香港)有限公司,曾於去年5月24日為 升降機進行定期年檢。為保障公眾安全,升降機的保養 承建商已即時檢查大廈內其餘10部升降機。機電署要求 保養承建商在7天內(即本月19日前)提交報告。機電署 會於1個月內公布調查報告。

*局部型真變 的配載方法。十分簡易

星期一至五: 11:30 am - 7:30 pm

是 別 六:11:30 am - 3:30 pm 室

星期日及公眾假期休息

配戴 麗明珠 100% 鹽鸌 Hair Piece 局部型真髮

歡迎查詢

九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A 金馬倫廣場16字 B&C 室

精美小褂子

数迎索取

《壹傳媒》收恐嚇陳冠希子彈信

有線電視收到的相同。《壹傳媒》職員見事態嚴重報 袋,員工打開信件後,發現內裡收藏有一顆疑似子彈的 郵票,而未蓋上郵戳,警方正追查信件來源

較早前收到一封有恐嚇字句的信件,內附有一粒懷疑子 而有線電線有見信件涉及恐嚇成份,即時報警處理。

將軍澳的辦公室接獲一封附有疑似子彈物體的恐嚇信 這是連續第二日有傳媒受到同類恐嚇信件。前日下午5 留有其他可以追查事件的證據。經過初步檢驗,相信該

物體, 並附有一封簡短以英文書寫而成的信件, 文中大 由於該封信件附有美國賓夕凡尼亞州一間電視台回郵 致內容是警告陳冠希勿再公開亮相全球任何地方的活 地址,本港警方亦會透過國際刑警向當地警方索取資

方接獲將軍澳區《壹傳媒》集團的職員報案,聲稱昨日 何地方舉行的公開商業活動,否則會威脅其人身安全。 據警方發言人稱,至目前為止事件中未有人被捕,案

賠償基金「水浸」 萬元團費可省15元

需繳交0.3%印花費,當中一半用於旅遊業議會營運,另一半則滾存在旅遊業賠償基金 遇上旅行社倒閉時用作賠償。據悉當局因應賠償基金已滾存5.4億元,今日將宣布進行公 入旅遊業賠償基金的0.15%印花費用 眾諮詢,研究免收一半印花費,即0.15%。若可落實,每一萬元團費可節省15元,未來是 否在團費反映由旅行社決定,當局並同時研究推出如提高緊急援助金額等加

您的最佳首選・最佳配搭

麗明珠 男女裝 局部型真髮、髮套

塘台頭頂有較多白髮及灰白髮的人士使用,配戴後

可延遲染髮,並且可減少頭肉敏感,有助頭髮健康

生長;手工精巧,款式創新,令您信心重現,加上

图内分界稀薄 變質幼亂排曲及 荷爾蒙分泌失調

及面顶稀疏 面內分界釋疏 或遺傳性股髮

前額髮線向後移 · 醫療性暫時脱髮

特備多款全真裝套設計任君選擇

頭頂局部稀疏・斑禿及半禿

優質服務態度,力瑧完美,贏得顯客一致口碑。



的水平,有見金融海嘯衝擊旅遊業,當局有意研究暫時免收本撥

團費難受惠 僅助旅社周轉

意外導致傷亡時,可獲更大保障。但只購買機票的旅客是否納入 機票納入保障範圍,則車票、船票亦可能需要檢討,在牽連甚廣 下,當局暫時無意將此納入基金的保障範圍

事實上,對於免收的印花費是否可在團費反映,旅行社反應-般,東瀛遊執行董事禤國全表示,每一萬元團費只便宜15元,縱 在團費反映也不吸引,旅行社情願以優惠、特色團等其他推廣方 法吸引旅客。康泰旅行社亦稱,是否因此減團費是言之尚早。不 過現時旅遊業正值艱苦經營期,有業內意見指免收一半印花費或 有助旅行社周轉,可説在逆市下對業界一個小小的幫助。

年初收入少3成 議會或虧蝕

另外,旅遊業議會本財政年度首6個月,即由去年7月至上月的 印花收入因港人減少外遊而錄得15%跌幅,單計今年一月及二

反會增加,如有需要議會或反需增聘人手,無辦法下議會唯有先 調動轄下的旅遊品質保障基金周轉,待印花收入回升時再償還有

復活節減團費 「沙士」後首現

費的黃金機會,惟今年復活節團費不加反減,為2003年 SARS後首度出現。據旅遊業議會資料,今年復活節整體 團費按年下調5%,以歐洲、非洲等長線團團費跌幅最明 顯,惟港人熱點台北團團費卻逆市升逾一成,高雄更急 升逾30%,議會總幹事董耀中稱,市民外遊意慾似有好 轉,目前以台灣、日韓等地最受歡迎,料外遊人數將與 去年相若,但營業額卻因貴價團減少而下跌。

董耀中表示,新年假期與復活節假期相隔較遠,有助 刺激港人趁復活節假期外遊,惟經濟不景下旅行社今年 不敢加價,整體團費按年下跌5%,跌幅雖較新春團有所 收窄,惟復活節期間團費下跌較少見,對上一次已是 2003年SARS之後。

台團逆市加價 高雄急升3成

據議會資料顯示,復活節期間長線團團費跌幅尤其明 顯,例如非洲8天團,去年最低消費14,999元,今年11,999 復活節團費兩年比較 元已有交易,減幅達兩成;美國7天團今年最低只需9,799 元已能成行,去年同期「最低消費」是逾萬元,華東團 亦因機票劈價帶動成本下降,團費急跌4成、北京及新西 蘭團費亦下調10至20%。不過,台灣團團費逆市下不減 反加,由於供不應求台北團團費升逾一成,高雄則續受 賣座電影《海角七號》帶動,團費急升30%。

領隊賠償有期 料不影響出團

另外,香港旅遊業(外遊)領隊及導遊工會早前警告若未 能與旅行社就假日賠償達成共識,不排除於復活節期間 發動罷工,董耀中表示,昨日與10間旅行社開會,包括 康泰、永安、新華、中旅社、美麗華、東瀛遊、星晨7間 旅行社均表示已訂下發放賠償的時間表,7月底前將向領 隊發放合共近億元的賠償,各旅行社表示已與員工溝通 好,員工已承諾會緊守崗位,相信賠償問題不會影響復 活節期間外遊的旅客。



■據旅遊業議會資料,今年復活節整體團費按 年下調5%,為2003年SARS後首度出現。圖為 市民在旅行社門外留意推介廣告。 資料圖片

緑路	行程	一大午團實	今年團費
泰國	5天	曼谷:2,299-5,799	2,199-4,999
		布吉:3,499-6,999	3,799-6,999
日本	5天	本州:6,299-25,800	5,799-28,880
		北海道:8,699-12,899	7,999-9,899
韓國	5天	3,899-7,599	3,999-6,599
台灣	3天	台北:2,399-4,399	2,599-4,999
		高雄:2,499-3,999	3,299-5,189
華東	5天	2,399-6,198	1,359-5,498
非洲	8天	14,999-21,998	11,999-16,998
澳洲	8天	12,699-17,498	11,499-18,998
歐洲	8天	8,999-17,998	5,299-16,998
	資料	來源:旅遊業議會/團費	以港元為單位

「九寨溝遊」復辦直航團

程突遭取消感不便,個別旅行社亦已作出賠償。

一變再變 業界料難即時成行

車,因此四川只歡迎旅客乘飛機到九寨溝。旅遊業 知,指若港澳台旅行團能「原團去、原團返」,並簽 議會昨日接獲四川省旅遊局的通知,即日起可以恢 下協議書,確保團隊可整團離開的話,便可如常出 復接待乘飛機到九寨溝及黃龍的港澳旅行團,但由 團。中旅社發言人說,原本取消九寨溝團截至本月20 成都經陸路去九寨溝的旅行團仍未能成行。

獲四川省旅遊局的通知,由即日起可以恢復接待乘至16團,旅客合共500人至600人。他指出,市民早前 坐飛機往九寨溝及黃龍的港澳旅行團,但陸路團仍 對未能進入九寨溝感到非常不滿,個別旅行社需要 暫停。該會表示受影響人數約600人,不少市民對旅 向旅客賠償酒店費用及交通費用,估計短期內會打 擊市民前往當地旅遊的意慾

東瀛遊執行董事禤國全説,剛接獲議會的通知, 正準備聯絡未來3天原本取消出團的團友,希望可以 由於成都往九寨溝一橋樑正在搶修,要待5月才通 重新安排出發。他說,昨午接獲四川外事辦的通 日,現在突然又恢復接待,由於要花一些時間重新 旅遊業議會總幹事董耀中説,由於事出突然,相 取機位及通知客人,料下周二才可恢復出團。

今年政協工作3重點 2. 將維護和諧穩定擺在突出位置 3. 重視對台工作,早日實現「兩岸關係和平發展框

■胡錦濤、吳邦國、溫家寶等黨和國家領導人在閉幕式上唱國歌。

二次會議在北京人民大會堂舉 行閉幕會。政協主席賈慶林主

【本報兩會報道組北京12日電】在完成了9天的協 商討論後,全國政協十一屆二次會議12日上午在北京 閉幕。會議通過政治決議,其中,與往年不同,今年 涉台內容一改往常,列在港澳部分前面,凸顯今年政 協對構建兩岸和平發展框架的重視。此外,在金融危 機大環境下,今年的政協決議特別在「保持發展」和 「維護穩定」兩方面重下筆墨。而以上三點,構成了 政協未來一年的工作重點。

月 幕會於上午9時開始,國家領導人胡錦濤、吳邦國、溫家 寶、李長春、習近平、李克強、賀國強、周永康等出席, 在主席台就坐。全國政協主席賈慶林主持會議並致詞,他表示, 這次大會取得了豐碩成果,「是一次堅定信心謀發展、群策群力 促和諧的大會,是一次發揚民主聚共識、加強團結鼓實勁的大 會 | 。

到會的2,103名委員表決通過了政協第十一屆全國委員會第二 次會議關於常務委員會工作報告的決議,通過了提案審查情況的 報告,表決通過了本次大會政治決議。這份政治決議在部署未來 工作時,基本圍繞了三個重點。

經濟方面着墨 五年篇幅最大

第一,保持經濟平穩較快發展。決議指出,保持經濟平穩較快 發展是今年經濟工作的首要任務,也是政協履職的主攻方向。縱 觀近5年來政協政治決議,唯獨今次決議在經濟方面,篇幅最 大、着墨最深,為近年少見。這既顯示了今年中國工作的重點, 也表明在國際金融危機衝擊下,政協已經開始如其「掌舵人」賈 慶林在開幕會上所説,「自覺與黨和政府目標上同向,工作上同 拍,行動上同步」。

第二,將維護和諧穩定擺在突出位置。與2008年中國大事多、 難事多不同,在金融危機影響下,今年的就業問題、收入分配、 社會保障、醫療改革等,都是突出矛盾,極易引發社會問題。 「維穩」壓力格外沉重。因而在政治決議中,要求委員及時反映 應社情民意,做好協調關係、化解矛盾、理順情緒、增進團結的 工作,維護改革發展穩定大局。

政協支持港澳 應對金融危機

第三,與往年政協的決議不同,今年涉台內容一改往常,列在 港澳部分前面。回顧近幾年政協政治決議,有一個特點,凡是當 年涉台工作任務重,政治決議中的涉台內容便超越港澳部分。 2005年通過《反分裂國家法》,成為當年「兩會」核心議題,自 然是政治決議重要內容;2006年「台獨」分裂活動猖獗,政協當 年透過政治決議對此予以嚴正警告;2008年台灣地區領導人選 舉,形勢莫測,涉台工作壓力空前,體現在政治決議中,就是涉 台部分內容更多、位置靠前。

去年以來,兩岸關係取得重大進展,同時,為了早日實現「兩 岸關係和平發展框架」,政協以決議形式進行推動,顯示了今年 政協對這項工作的重視程度。今天通過的政協決議指出,要牢牢 把握兩岸關係和平發展的主題,積極構建兩岸關係和平發展框 架,繼續全面加強兩岸經濟合作,擴大兩岸人員往來與文化交 流,努力開創兩岸關係和平發展新局面。

決議同時説,過去的一年,港澳總體保持了比較好的發展局 面,政協要全力支持港澳應對國際金融危機。

據悉,大會期間,全國政協委員共提交大會發言769篇,提交 提案5,571件、立案5,035件,反映社情民意資訊900餘篇,還通過 參加記者會、接受專訪等形式議政建言。

部分人大代表提案

■寧夏代表團 《制定人民監督員法》 《修改中華人民共和國工會法》 ■雲南代表團 ■超過30名湖南代表聯名: 《制定旅遊法》

《修改中華人民共和國商業銀行法》 ■超過30名雲南代表聯名:《制定醫療事故法》

《制定公民隱私權益保護法》 ■31名安徽代表聯名: 《關於修改安全生產法的議案》

人大今日閉幕

【本報兩會報道組北京12日電】十一屆全國人大二次會議將於13日上午 閉幕。依照大會議程,會議將表決通過政府工作報告、國民經濟和社會發 展、中央和地方預算、全國人大常委會工作報告、最高法工作報告、最高 檢工作報告六大決議草案。全國人大常委會委員長吳邦國將主持閉幕會,

代表議案聚焦民生

今年全國人大會議為期僅8天半,共舉行4次全體大會,日程短、議程 簡,且無修改法律及人事變動等重大事項,但卻因金融危機問題而引起世 界關注。歷來被視為反映民意的最佳管道的人大代表提案,今年多聚焦在 經濟發展及改善民生方面。本次會議副秘書長王萬賓表示,截至規定時 間,大會共收到議案518件,其中由30名以上代表聯名提出的有509件,由 代表團提出的有9件。61%的議案涉及經濟法、行政法和社會法類內容,反 映出人大代表對發展經濟、完善社會保障體系等方面的關注

據媒體報道,由31名安徽全國人大代表聯名提交的《關於修改安全生產 法的議案》,已被列為本次人大會議的「一號議案」,並報送至全國人大財 經委。議案建議,推行重大事故主要負責人引咎辭職制度,建立和完善覆 蓋全社會的安全監管網路,並強化企業的主體責任。

兩會壓軸大戲 溫總今答記者問

E13日上午閉幕。閉幕大會結束後,國務院總理溫家寶將在人 民大會堂3樓金色大廳與採訪此次人代會的中外記者見面,並

在目前國際金融危機蔓延的形勢下,經濟話題預計將是記 會的焦點之一。另外,中國的民生保障、政治體制改革、經 交、國防,以及對台工作、港澳工作等話題,相信也都會涉 及。中國的電視、電台及網絡媒體將直播這場總理見記者的年 度「新聞大餐」

記者會預計上午10點開始。記者須持有採訪會議的記者證和 請柬方能參加。港澳台及國外的眾多媒體12日陸續到大會新聞

今日(13日)兩會議程

上午9時 人大閉幕會

1. 表決關於政府工作報告的決議草案。

2. 表決關於2008年國民經濟和社會發展計劃執行情況與 2009年國民經濟和社會發展計劃的決議草案。

3. 表決關於2008年中央和地方預算執行情況與2009年中央 和地方預算的決議草案。

4. 表決關於全國人民代表大會常務委員會工作報告的決議

5. 表決關於最高人民法院工作報告的決議草案

6. 表決關於最高人民檢察院工作報告的決議草案

上午10時 國務院總理溫家寶記者會

主席台氣氛輕鬆

開幕時的莊嚴凝重相比,閉幕式的氣氛輕鬆活躍,在主席台就 座的眾位委員彼此交流頗多。散會時,政治局委員們紛紛與在 主席台就座的常委們握手道別,溫總還特別向台上台下的委員

在人大開幕式上低調少語的大員們,也變得活躍。落座不 久,北京市委書記劉淇便與右側的國務委員劉延東交流起來: 坐在劉延東右側的廣東省委書記汪洋不久也參與交談。而上海 市委書記俞正聲、天津市委書記張高麗兩人,則與坐在他們左 側的郭伯雄相談甚歡,持續時間至少有2到3分鐘,引得中組部 長李源潮也不知不覺加入了討論。

「王」姓委員佔先機

會議結束後,國家副主席習近平快步上前,與國家主席胡錦 濤邊走邊聊。在主席台就座的政協常委們則抓住機會靜候在走 道兩側, 與各位政治局委員道則。由於座位按昭姓氏筆劃其 序,一班在前排就座的王姓委員得佔先機,與胡錦濤、李長春 等常委——握手交談。主席台上人人笑容滿面,顯然對今次會 議的效果甚為滿意。

吳邦國宴請港澳代表



國,假人 ■高祀仁和彭清華是港代表「圍堵」的對象。

民大會堂宴請港澳全國人大代表。由於明天全國人大會議便閉 幕,席間代表們抓緊時機暢所欲言,討論會議成果。李建國致 辭時表示,現時國際金融危機仍未見底,港澳亦面對較大挑 戰,他勉勵港澳人大代表繼續為特區發展出謀獻策,支持以行 政長官為首的特區政府依法施政,為港澳長期繁榮穩定繼續作 出新的更大貢獻。

宴會氣氛相當輕鬆,代表暢論國是,亦交流意見。李建國逐 -與港澳代表握手致意,他致辭時亦鼓勵港澳代表團結社會各 界,同心同德,維護港澳繁榮穩定,共克時艱

港區政協角色 在港微妙轉變

【本報兩會報道組北京12 日電】今日通過的政協決議 強調,要完善發揮港澳委員 作用的工作機制,支持港澳 委員在香港、澳門社會政治

事務中發揮積極作用。多位 港區政協委員在總結今年兩 會時,不約而同地指出,這 次會議明確了港區政協委員 在香港的角色,是一個很實 質的改變。

他們亦希望,港區委員要 在協助了解國情、出謀獻策 等方面,更多參與國家和香 港的事務。

港區委員總結今年兩會印象

了大政方針上的部署,讓港區政協制度在此中有 種閱讀文件的方式,有助環保。 了微妙但實質的改變,即讓港委員能夠打正愛港 王國強:非常滿意中央政府提出的多項經濟措

加,尤其金融海嘯下,香港一定要與內地合作。香 林健鋒: 相信國家會盡最大努力穩定就業及經濟 能不足,但未來需要做多一些。

李家祥:今次會議,國家就處理金融危機作出 蔣麗芸:十分欣賞今年大會利用電腦作為其中一

旗號,在內地和香港都為香港進言,這個變化是一施,相信港區委員將繼續在香港扮演好角色,替國 家和香港事務都再做多些事情。

潘宗光: 此次會議更好地利用了時間,委員的參<u>李民斌</u>: 作為年資較淺的委員,聽了很多寶貴意 與度亦高了許多。現時香港與珠三角方面合作增 見,也更了解國家情況及國家如何抗擊金融海嘯。

港始終是中國一部分,了解國情非常重要。作為政 發展,「我相信如果政策一步到位,盡快出爐,我 協委員,應扮演令港人多了解國家的角色,以前可們受金融海嘯的影響會較其他國家和地區小,內地 和香港也會較快復甦。」

香港(文匯報)河南幹享度 地址:河南省鄭州市經三路70號宏都花廳8號樓2單元202室 電話:(371)65582527 傅真:(371)65582527 傅真:(371)65582527 傅真:(371)65697318 傅真:(311)86697318 傅真:(311)86697318 傅真:(311)86697388 青州幹享度 地址:南南首衛河整式外型海電景大廈348電子製作機場與多層2號 電話:(085)6870119 6860861 傅真:(085)6870119 6860861 傅真:(085)6870119 6860861 傅真:(085)6870119 6860861